GARANTIA/GUARANTEE/GARANTIE
2 afios/anos/years/années

E- T.E.l. garantiza este aparato por 2 afios ante todo defecto de fabricacion.
Para hacer vélida esta garantia, es imprescindible presentar el ticket o
factura de compra.

P- T.E.l garantia este aparelho contra defeitos de fabrica ate 2 anos.

F- T.E.I garantit cet apareil pour le durée de 2 annés contre tout défault de
fabrication.

GB- T.E.l guarantees this device during 2 years against any manufacturing
defect
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KOBAN®

Time switch

Operating Instructions

to the appliance shall lead to the
lapse of all warranty rights.
Comply with your national
regulations and all relevant safety
stipulations

1-channel 7 day timers Overview per day of the Override ONJOFE
Programmed swilching_\ UUU v V—
times Permanent ON/OFF (/e
3=Wednesday
According to version Display only when
preprogrammed with the inter time
current  time and Char,nel satuses changeover is activated
Summerfwinter norm time an:l/dlsplayed Summer limé N
On/OFF N
. Winter time
Safet; .
Inf y . Service voltage ok: _/ t~—Current days of the week
nformation
Two flashing dots 1=Monday, 2=Tuesda;
The connection and installation of Power reserve mode:
electrical must be performed by a Three flashing dots \—The decision Yes confirms thq
skilled electrician only. Any selection or programming
intervention into or modifications Selection

e.g: Auto, Prog, &, Man,
Abort input

Display of special function:

N_ Decision No mean continue

Info

The timer is delivered in so-called sleep
mode.To increase the power reserve the
switch clock changes to the sleep mode after
approx.10minutes.

To active without a service voltage

Briefly press the key.

Activate with mains voltage
If the timeswitch is already pre- programmed
with the actual time , the weekday, and the
changeover setting for Summerfwinter time,
the actual time and status display appears
after selection of the National language.

If the timer is not pre-programmed

First select your nation language and

‘Then enter the actual date and time.

Activate the clock,

Select the national language

By pressing the @ or © keys.
Select your national language.
Store your selection by pressing the[ON] key

First contact

The decision Yes.confirms the selection
or programming.

The decision No,means,

continue.

Set or amend by pressing the

@ or © keys.

For programming ,viewing or deleting
First of all read the text display.

Menu selection

Select by pressing the [Menu] Prog key.
Confirm by pressin; r

By pressing the @ key select the desire
menu.

e.g. New,View or Delete.

Confirm your selection by pressing|
Set or change:by pressing @ or ©.
Store by pressing[OK]

T(only in case emergency):If you perform a RESET of the timer, the individual

E:
e
ST key with and a pointed object for approx. 1 second.

will be deleted. The programmes switching times remain intact. Press the

To display the switching times:
In the menu View .press the
several times.

.

uro
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Time switch

Programming the switching time

Switching times for lighting systems, machines, ventilation systems, alarm systems etc.

Formation of day groups
If the same switching times are active
on several days of the week, the occupy
just one memory location.

44 memory locations are available.

Example: Switching on the lighting of a sports hall on
Mon,Tues, Fri. from 8.30h until 12h

Programming example
Select PROG by pressing the[Menu] key.

Store your selection by pressing the [oF] key.
Select NEW by pressing the @ or ©.

Store your selection by pressing the [GH key.
Select channel C1 or C2 by pressing By

Store your selection by pressing

Select On by pressing @ or ©-

Store your selection by pressing B -

Set the hours and minutes by pressing g

the @ or © key.

Store selection by pressing [Gg

To store this day of the week only

Select weekday by pressing @ or ©.

Select store by pressing

Store by pressing [BE]

To copy to other days of the week

Store COPY by pressin;

Select weekday by pressing @ or ©.

Store by pressing [G&]

To leave out a day of the week ,skip by pressing the @ key.
Finally select the STORE display by pressing @.
Store your selection by pressing By -

Individual deletions

[

Menu_ ok
MENU o
@b "/ [NEW PROG)
CHECK SINGLE
MODIFY ALL CONFIRM
( [CLEAR
END

Override
Permanent ON or OFF

Via the automatic menu Auto only

Override
Permanent ON or OFF
Via the automatic menu Auto only
Press the two keys for apporox.ls
Switches alternately on or off.

Symbol ® appears.
Manual preselection is corrected again by the stored program|

OVERRIDE

Cancellation of manual
Preselection/permanent switching
Briefly press the keys shown above

Permanent ON or OFF
Press both keys for approx.3s
Symbol on @ appears

Press both keys for approx.3s.
Symbol OFF 0@ appears
Cancellation of manual
Preselection/permanent switching
Briefly press the keys shown above.

VI O

IPERM OFF

onuro
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Automatic summer/winter time
correction

According to version the timer is
pre-programmed ex-works complete with
the changeover. Should you switch off the
automatic facility or wish to alter it, first
of all read the display .

Select by pressing @ or ©.

Store by pressing [Gx]

Free Prog to select sum/win change-over
other than EUR-GB ~USA

Select sum/win ,and after with sum/win
Store with
Select rule FREE-with buttons @ or O.
Input month and weeks for sum/win
Store with[Gi

Setting/correcting the date and time
summer/winter time

YEAR
/ MONTH
DAY

HOUR
MINUTE

Read the text display first of all.
Select by pressing the @ key
or © keys.

Store by pressing the [OH key.

'DAT/TIME|

WITH S/W

SUM/WIN
NO SU/VI,
FREE

PIN

PIN-Code

with a 4 digit code number.
Select the Manual menu using @ or ©
Confirm with the|

Selection WITH PIN

Select WITH PIN using @ or ©

desired 4-digits number.

Q.
Confirm the entered digit witl

Confirm each selected digit with the

is entered.

Selection WITHOUT PIN

Select WITHOUT PIN using @ or ©.
Confirm with the[oKJbutton

The device can be locked against unauthorized use

Confirm with the| putton .Make note of any
Select the first digit of your 4 digit code using. @
Select further digits as described using ® or ©
button.

The device is locked 60 sec. after the last keystroke
and can only be operated after the correct PIN code

NO PIN
WITH PIN

If a PIN code has been activated, the timer can no
longer be activated without a valid PIN code after a
RESET.

The device must be sent in!

www.grupotemper.com
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Rated voltage: 230-240v~+6%-10%
Frequency:50-60Hz

Own consumption: max. 10 VA

Contact: zero-potential, break gap less than 3mm
Switching power :16A, 250V ~, cosp=1;

10A, 250V~, cosp=0.6

Incandescent lamp load:2300 W

Halogen lamp load:2300 W

Timing basic: quartz

Working precision:< +1 sec./day at 20C

Common technical specifications

Shortest switching time: | minute
Display: LCD display with text line
Operating control elements: 4 touch keys and
1 reset key
Power reserve: approx. 4 years with display with
full controllability(temp. 20°C) by means of an
environmentally friendly lithium battery
Permissible ambient temperature:
-10C...+50C
Weight: approx.170 g

Dimension drawings
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Temporizador

Instruccion

es de Uso

Pantalla de funciones especiales

Anular ON/OFF

Temporizador
s Resumen por dia de los
de 7 diasde 1 canal 05 c 6
programados.
3=Miércoles

De acuerdo al modelo, pre
programado con la hora
actual y con el horario de  Estado de Canales

verano/invierno Cly C2 se muestran activa el cambio entre
alternados en ON/OFF 7 verano/invierno
(encendido/apagado) Verano .

[] ,
_\ UUUW /IZrmanente ON/OFF /e

Muestra solo cuando se

Inviemo

El temporizador se entrega en modo de
reposo. Para aumentar la reserva de
energia el interruptor del reloj cambia a
modo de reposo después de 10 minutos
aprox.

Para activar sin voltaje de s
Presione brevemente la tecla

Activar con voltaje de alimentacién

Si el interruptor de tiempo esta previa-
mente programado con la hora y dia
actuales, y con la configuracién de horario
de verano/invierno entonces la hora y el
indicador de estado aparecen después de
la eleccién de idioma.

Si el temporizador no esté pre
programado. Elija su idioma y después
ingrese la fecha y hora actuales.

Active el reloj y elija su idioma
al presionar las teclas @ o ©
Seleccione su idioma. G

cion al presionar la tecl

su selec-

Informacion Voltaje de servicio

& de Seguridad cz;l;:to: dusj — /8 5 ’E [~— Dia de la semana
La copex(iiéll: B insmacli'énd Modo reeonya de — I=Lunes, 2=Martes, ..
eléctrica deben ser realizadas por|  energia: = N_ La eleccion SI (Yes)
un electricista calificado. tres puntos ﬁ confirma [a seleccion o
Cualquier intervencion o P B
alteracion al dispositivo resultara ) progr:
en la anulacién de la garantia. Sjelsmir;) - N L cleccion NO

. - Auto, Prog, =, onifi tinuar
Cumpla con las regulaciones de Manual, signilica continuar.
supais y con las normas de Cancelar entrada.
seguridad pertinentes.

Primer Uso
Info

Ok La eleccion YES confirma
la seleccién o el programa

La eleccion No significa
continuar

v+

Fije o modifique al presionar las
teclas® o ©.

Para programar, ver o climinar
en primer lugar, lea toda la pantalla de
i

ORTUGAI

Prog para

Seleccione el menii deseado al presionar

la tecla
¢j. New, View o Delete
Confirme su seleccion al presionas

Fije 0 cambie: al presionar@® 0.
uarde su configuracion presionando

Para mostrar los tiempos de

RESET (solo en caso de ): Si usted
! cas emergencia)y

objeto puntiagudo por | segundo aprox.

ol Ta '
c s da. Los amas particulares de conmutacién
conmutacion de tiempos permanecen intactos. Presione la tecla RESET con un

En el menu View, presione la tecla[OR]
varias veces. 1

axy
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alarma, etc.

Programacién de conmutaciones

Tiempos de conmutacion para sistemas de iluminacion, aparatos, sistemas de ventilacion, sistemas de

Creacién de grupos de dias

Si los tiempos de conmutacién se activan
varios dias de la semana, entonces ocupe
solo una ubicacion en la memoria.

Hay 44 ubicaciones en memoria disponibles.

Ejemplo: Encender las luces de un centro deportivo en lunes,
martes, viernes de 8:30 hasta 12:00

Ejemplo de programacion
Seleccione PROG al presionar la tecla
Guarde su seleccion al presionar la tecla
Utilice las teclas ® o @y seleccione la opci
Guarde su seleccion al presionar la tecla
Elija el canal C1 0 C2 al presionar
Cuarde su seleccion al presionar [OK]

Elija On utilizando las teclas@o ©

Guarde su seleccién al presionar [OK]

Configure horas y minutos utilizando las teclas@®y @ y presione
OK

NEW (nuevo)

Guarde su seleccion al presionas
Para almacenar inicamente u
Elija el dia utilizando las teclas@® o ©
Elija guardar al presionar

Guarde al presionar
Para copiar la configuracién a
Guarde COPY al presionar tecl:
Elija el dia de la semana utilizando® 0 ®

e la semana

dias de la semana

Para omitir un dia de la semana, esquive presionando la tecla @ .
Finalmente seleccione la opcion STORE presionando la tecla @

Guarde su eleccion al presion:

Eliminaciones In

Anular
Encendido o Apagado Permanente

A través del ment automatico Auto

Anular
Encendido o Apagado

Presione las dos teclas por Iseg aprox.
Cambia de manera alternada entre
encendido y apagado.

Elsimbolo ® aparece.

La preseleccion manual es corregida de
nuevo por el programa guardado.

OVERRIDE

Anulacién de la preseleccién manual /
conmutacién permanente.
Brevemente presione la tecla mostradas
arriba

Encendido o Apagado permanente
Presione ambas teclas por 3 seg aprox
Aparecer el simbolo e ERM ON

Presione ambas teclas por 3 seg aprox [PERM OFF

Aparecera el simbolo OFF %@

Cancelacion de modo manual

Conmutacion entre preseleccion/per-

manente

Presione brevemente las teclas mostra-
as.

onuro
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Temporizador

Configurar/corregir
Horario de veran

Correccién automatica del horario de
verano/invierno

De acuerdo al modelo, el temporizador
viene preprogramado de fibrica, completo
con conmutacién. De apagar la opcion
automitica o si se desea alterarla, antes que
nada lea la pantalla.

Seleccione utilizando las teclas® o ©.
Guarde al presionar DKl

Ingrese meses y semanas de verano/invier-
no.
Guarde presionando

DAT/TIME
Elija Free Prog cambiar configuracién YEAR
verano/invierno sobre otras regiones que no /@ ¢ (VENTH
sean EUR- GB- EU SAv
Elija la opcién sum/win (veranofinvierno) y HOUR
después la opeion with sum/win MINUTE
Guarde su configuracién con la tecla SUM/WIN
Elija la opcién FREE utilizando los botones NO_SU/VT
o @0 O WITH S/W FREE

fecha y hora
o/invierno

Antes que nada, lea Ta pantalla
de texto.

Utilice las teclas ® o Opara

seleccionar.
Guarde su configuracién presion-
vepy andola tecla BE]

PIN

El aparato puede ser bloqueado utilizando un cédigo
numérico de 4 digitos para prevenir su uso no autoriza-
do

Elija el menu MANUAL utilizando los botones ®o ©
Confirmar con el boton [OK]

Elija la opcion WITH PIN (con PIN) utilizando los
botones @o O .

Confirme con el botén OK. Anote el nimero de 4
digitos elegido. Elija el primer digito de su codigo de 4
digitos utilizando los botones @y

Confirme el digito con la tecla[OR]

Elija los siguientes digitos utili los y ©
Confirme cada digito seleccionado con el botén|

El aparato se bloquea 60 segundos después de la tltima

Codigo PIN

NO PIN
WITH PIN

tecla publsada y puede volver a utilizarse dnicamente
despuds de que el cédigo PIN correcto sca ingresado.
Elegir la opcién WITHOUT PIN

Elija la opcion WITHOUT PIN utilizando los botones
Do

Confirme con el botén

Si se ha activado un cédigo PIN, el temporizador no
podri ser activado sin el codigo PIN vilido después de
restablecer la configuracion.

iEl aparato deber# ser enviado de regreso!

lanueo
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Temporizador

Voltaje de alimentacion 230-240v~+6%-10%
Frecuencia 50-60Hz
Consumo de energia max. 10 VA
Contacto:potencial cero, brecha de conexion < 3;
Tension de contacto 16A, 250V~, cosp=1;
10A, 250V~, cos9=0.6
Carga de lampara incandescente 2300 W
Carga de lampara de halégeno 2300 W
Base del reloj: Cuarzo

Precision <1 seg/diaa20C

Especificaciones Técnicas Comunes

Tiempo menor de conmutacién: 1 minuto
Pantalla: LCD con linea de texto
Elementos de control de operacion: 4

mm botones tactiles y 1 boton de restablecimiento.

Reserva de energia: 4 afios aproximada-
mente con total controlabilidad (20°C) medi-
ante una bateria de litio amigable al ambiente.
Temperatura ambiental permitida

-10C +50C

Peso: 170g aprox

Dibujos de las Dimensiones
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KOBAN® Temporizador

Instrucciones de Uso - -
Programacion de conmutaciones

Pantalla de funciones especiales

. Tiempos de conmutacion para sistemas de iluminacion, aparatos, sistemas de ventilacion, sistemas de
Temporizador ' . : :
empo do Resumen por dia de los Amular ON/OFF alarma, ete. Ejemplo: Encender las luces d tro deporti I
‘ . 9 ular I J + Encender las luces de un centro deportivo en lunes,
de 7 dias de 1 canal tiempos d; ‘o Creacién de grupos de dias martes, viernes de 8:30 hasta 12:00
programados. \ Silos t d ta t
rogran Permanente ON/OFF 7@ i los tiempos de conmutacion se activan
3=Miércoles varios dias de la semana, entonces ocupe Ejemplo de programacién
De acuerdo al modelo, pre solo una ubicacion en la memoria. Seleccione PROG al presionar la tecla
programado conlahora g 40 40 Canales Muestra solo cuando s Hay 44 ubicaciones en memoria disponibles g:?mclsu fcl;:ccleoan a(l; presionar la tclcla e ,
tual y con el horario de ! ! ilice las teclas @ 0 @y seleccione la opcion nuevo
':;rﬁo}/[;ti';:m Orarie 41y €2 se muestran activa el cambio entre Guarde su seleccion al presionar la tecla[OK ]
alternados en ON/OFF ~ verano/invierno Elija el canal C1 0 C2 al presionar_[OK]
i Verang N Cuarde su seleccion al presionar
(encendido/apagado) erano Elija On utilizando las teclas@®.
Invierno Guarde su seleccion al presionas
I’ j ici Configure horas y minutos utilizando las teclas®y © y presione
Informacién Voltaje de servicio 2 y y @yp
: correcto: dos N " OK
A de Seguridad untos o - ~— Dia de la semana Guarde su seleccion al presionat
P — P 1=Lunes, 2=Martes, ... Para almacenar Gnicamente un dia de Ia semana
La conexién e instalacion Modo reserva de Elija el dia utilizando las teclas @ 0 ©
eléctrica deben ser realizadas por| — energia: \N La eleccion SI (Yes) Elija guardar al presionar
un electricista calificado. tres puntos confirma la seleccion o Guarde al presionar
Cualquier intervencion o parpadeantes programa Para copiar Ia configuracién a otros dias de Ia semana
alteracién al ('ilsposmvo resglmra Seleccion .
en la anulacion de la garantia. ¢j. Auto, Prog, ® La eleccion NO
Manual, significa continuar. Para omitir un dia de la semana, esquive presionando la tecla @ .
> —_— Finalmente seleccione la opeion STORE presionando la tecla @

Cumpla con las regulaciones de
supais y con las normas de
seguridad pertinentes.

Cancelar entrada.

Guarde su eleccion al presionar| OK.

Primer Uso Anular
Info Encendido o Apagado Permanente

El temporizador se entrega en modo de
reposo. Para aumentar la reserva de
energia el interruptor del reloj cambia a
modo de reposo después de 10 minutos
aprox.

Ok La elecciéon YES confirma A través del menti automatico Auto
Ia seleccién o el programa
Anular

Eliminaciones Individuales Encendido o Apagado

La eleccion No significa

Para activar sin voltaje de s, continuar Presione las dos teclas por Iseg aprox.

Si el interruptor de tiempo esta previa-
mente programado con la hora y dia
actuales, y con la configuracion de horario
de verano/invierno entonces la hora y el
indicador de estado aparecen después de
la eleccién de idioma.

Si el temporizador no esti pre
programado. Elija su idioma y después
ingrese la fecha y hora actuales.

Active el reloj y elija su idioma
al presionar las teclas .
Seleccione su idioma. Gi su selec-
cion al presionar la tecla

Para programar, ver o cli
en primer lugar, Ica toda la pantalla de

Seleccién de Meni
Presione las Keclas Prog pa
seleccionar, confirme al presionar
Seleccione el menit deseado al presionar
latecla +

¢j. New, View o Delete

Confirme su seleccion al presionar D]
o cambie: al presionar@® 00O.

rde su configuracién presionando

RESET (0l6 en caso de encia); ST usted
Ta d;

por 1 segundo aprox

<l & t
articulares de conmutacié

os. part
conmutacion de tiempos permanceen iniactos. Presione la tecla RESET con un
objeto i

Para mostrar los tiempos de

En el menu View, presione la tecla
varias veces. |

Flonuro
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Presione brevemente la tecl § - . Menu_ 4+ ok Cambia de manera alternada entre
Fije o modifique al presionar las cncendido 3 apagado. VERRIDE
Activar con voltaje de alimentacién teclas ® o O. ° c pogado.
weny El simbolo % aparece.

La preseleccion manual es corregida de
nuevo por el programa guardado.

Anulacién de la preseleccion manual /
conmutacién permanente.
Brevemente presione la tecla mostradas
arriba.

Encendido o Apagado permanente
Presione ambas teclas por 3 seg aprox
Aparecerd el simbolo fb@

Presione ambas teclas por 3 seg aprox
Aparecera el simbolo OFF
Cancelaciéon de modo manual
Conmutacion entre preseleccion/per-
manente

Presione brevemente las teclas mostra-

www.grupotemper.com
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Correccion automatica del horario de
verano/invierno

De acuerdo al modelo, el temporizador
viene preprogramado de fibrica, completo
con conmutacién. De apagar la opeion
autom: desea alterarla, antes que
nada lea la pantalla.

Seleccione utilizando las teclas® o ©.
Guarde al presionar

Elija Free Prog cambiar configuracion
verano/invierno sobre otras regiones que no
sean EUR- GB- EU

Elija la opeién sum/win (verano/invierno) y
después la opcion with sum/win

Guarde su configuracion con la tecla
Elija la opcion FREE utilizando los botones
o o ©

Ingrese meses y semanas de verano/invier-
no.

Guarde presionando

Configurar/corregir fecha y hora
Horario de verano/invierno

Antcs que nada, Iea Ta pantalla
de texto.

Utilice las teclas ® o Opara
seleccionar.

Guarde su configuracion presion-
ando la tecla E%

PIN

El aparato puede ser bloqueado utilizando un codigo
numérico de 4 digitos para prevenir su uso no autoriza-
do

Elija el menu MANUAL utilizando los botones ®o ©
Confirmar con el boton D]

Elija la opcion WITH PIN (con PIN) utilizando los.
botones @o @

Confirme con el botén OK. Anote el nimero de 4
digitos elegido. Elija el primer digito de su codigo de 4
digitos utilizando los botones @y ©.

Confirme el digito con la tecl
Elija los digitos los ©
Confirme cada digito seleccionado con el boton BK]

El aparato se bloquea 60 segundos después de la tltima
tecla publsada y puede volver a utilizarse Gnicamente
después de que el cédigo PIN correcto sea ingresado.
Elegir la opcion WITHOUT PIN

Elija la opcion WITHOUT PIN utilizando los botones
@o

Confirme con el boton [OK]

Codigo PIN

NO PIN
WITH PIN

Si se ha activado un cédigo PIN, el temporizador no
podré ser activado sin el cédigo PIN vélido después de
restablecer la configuracion.

iEl aparato deberi ser enviado de regreso!

lanueo
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Frecuencia 50-60Hz

Consumo de energia max. 10 VA

Tensién de contacto 16A, 250V~, cose=1;

10A, 250V ~, cosp=0.6
Carga de lampara incandescente 2300 W
Carga de lampara de halégeno 2300 W
Base del reloj: Cuarzo

Precision <+l seg/diaa20C

Voltaje de alimentacion 230-240v~+6%-10%

Especificaciones Técnicas Comunes

Tiempo menor de conmutacién: 1 minuto
Pantalla: LCD con linea de texto

Elementos de control de operacion: 4

Contacto:potencial cero, brecha de conexion <3mm botones tactiles y 1 boton de restablecimiento.

Reserva de energia: 4 afios aproximada-
mente con total controlabilidad (20°C) medi-
ante una bateria de litio amigable al ambiente.
Temperatura ambiental permitida

-10C  +50C

Peso: 170g aprox

Dibujos de las Dimensiones
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IIlStl‘ll(,‘OQS Opera‘:lonals Programar a hora de mudang¢a
,— [ —— Mudar temporizagio para si de il a aqui de ventilagdo, alarmes,
i, ete.
. ~ Vista por dia dos tempos U7 onore N N Exemplo: Ligar as luzes de um pavilhio desportiva
Temporlzadores 1 pot UUU Formagio de grupos de dias Seg, Ter, Qua, das 8.30h até as 12h
17 di de mudanga S 05 mesmos tempos de mudanga se encontrarem ativos
cana 128 em vérios dias da semana, ocupam apenas um local na Exemplo de programagio
memoria. Selecione carregando na tecla de Menu PROG
_ Exibe apenas quando a mudanga de horirio ) ) Grave a sua selegio pressionando na tecla
Deyamn/o com versio ) A I 44 locais de memoria disponiveis. NEW carregando em + ou -
programa com o N Grave a sua selegio pressionando na tecla
atual e hora 6 08/06| . ~ Selecione o canal C1 ou C2 carregando [OK]
verolin n I3~ /o Horério de verao- Confirme a sua selegao pressionando [OK]
verno norma E Horario de invemo Selecione On pressionando em + ou -.
‘u( Guarde a sua selegdo pressionando [OK].
Tensiio de servi EEXER : ) Ajuste as horas e os minutos pressionando
Informaces o deser "’“_/ s N Dias dasemana atuais As teclas + ou -.
) ©ok: Dois pontos a o I>—1=Segunda, 2=Terga,... Grave carregando em [OKJ.
de Seguranca piscar Para gravar apenas este dia da semana
- - — N Ace Selecione o dia da semana pressionando em + ou -.
A ligagio e instalagao elétrica jia: Tics, . N Selecione guardar pressionando +.
devem ser levadas a cabopor | pontosa piscar A decisio Yes confirma a Confirme pressionando OK]
L N Para copiar para outros dias da semana
um eletricista qualificado. lega A Grave COPY carregando em [OK].
Qualquer intervengdo ou Sclegiio Selecione o dia da semana pressionando em + ou -.
e i |- Siomi Confirme pressionando
modificagio ao aparelho levard ex: Auto, Prog, ©. Mart A decisio No significa Para saltar um dia da semana, pressione a tecla +.
ainvalidagao da garantia. Aja Anmlar insercio continuar Por fim, selecione STORE carregando em +.
conforme os regulamentos e ered Confirme a sua selegio pressionand
estipulagdes de seguranca
nacionais relevantes.
S Anulacio
Info Primeiro contacto
- ON ou OFF Permanente
O temporizador ¢ enviado no chamado modo Ok A decisao Yes confirma a selegio
“sleep” (dormir). Para aumentar a reserva de ou programagiio Apenas via 0 menu automético Auto
energia, o temporizador muda para o modo sleep|
apés aprox. 10 minutos. A individuai Anulagio

4 A decisio No significa continuar.

Para ativar sem voltagem N ou OFF Permanente

Pressione brevemente o botdo : .
P Aijustar ou emendar carregando nas Apenas via 0 menu automético Auto

Ativar com a alimentagio elétrica
Se o temporizador ja estiver pré-programado com
o tempo atual, o dia da semana ¢ a configuragio
de mudanga entre verdo ¢ inverno, as horas atuais
¢ estado aparecerdo apos a selegdo da lingua
nacional

co i niio estd pré-prog:
Comece por selecionar o idioma e depois insira a
data ¢ horas atuai

Pressione as duas teclas durante aprox. 1s.
Muda entre on ou off.
Aparece simbolo .
Pré-seleciio manual ¢ corrigida de novo pelo programa
Cancelamento da pré-selegio

manual/mudanga permanente

Pressione brevemente as teclas

mostradas acima

On ou OFF Permanente Pressione

teclas + ou -.

Para Programar, ver ou apagar
Comece por ler o texto exibido.

Selegiio de Menu

Selecione carregando na tecl
Prog. Confirme

Ative o rel, :isccl:'f:"‘ © menu descjado carregando na ambas as teclas durante aprox. 3s
Seleci idic : i "« Pressi
e o o p.ex. New (10vo), View (ve) ou Delete Apsrece simbolo (b Pressione ambs
Selecione o idioma nacional. (apagar) as “: I”s P°'(;'E’;“"' s. Aparece P
: . . simbolo [+
Grave a sua selegio carregando na tecla [OK]| Confirme a sua selegio pressionando e o da préosclech IPERM OFF
] ancelamento da pré-selecio
— Ajustar ou mudar: carregar em + ou manual/mudanca permanente
RESET (apenas em caso de emergéncia): Se fizer RESET 4o temporizador. as - Confirme pressionando Pressione brevemente as teclas
definigdes individuais serdo apagadas. Os tempos de mudanga do programa Para mostrar os tempos de mudan mostradas acima
permanecem intactos. Pressione a tecla RESET com um objeto pontiagudo No menu View, pressione a tecla @
durante aprox. 1 segundo. varias vezes.
oy iy
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Ajustar/corrigir a data e as horas Especificages técnicas comuns

horario verio/inverno

5 inal: 230- 0,10 i i : 1 mi
Corregao automatica horario Tensdo nominal: 230-240v~+6%-10% Tempo de comutagio mais curto: 1 minuto
verdio/inverno ! - . .
De acordo com a versdo o temporizador] omece por ler o texto exibido Frequéncia: 50-60Hz Ecra: Ecrd LCD com linha de texto
. row ; Sclecione carregando nas teclas + . i .
Zztill:;:l:;“;i:z'zzi:’::":a‘:z: e - Consumo préprio: max, 10 VA Elementos de controlo operacional: 4 teclas ¢
u . -
sligar a funcionalidade a G ssionando na tecla OK].
dej‘“f a ';:‘"f“;“dl'd“de "““’";""“ oY rave pressionando natecla [OK] Contacto: potencial zero, intervalo de quebra Menor do que 3 mm 1 tecla de reset
se deseja alterd-la, comece por ler o ecr?
Selecione PfeSSlO&rdO em + ou -, Poténcia de comutaciio: 16A, 250V~, cosp=1; Reserva energética: aprox. 4 anos com ecra com
Grave pressionando [OK.
10A, 250V~, cosp=0,6 controlabilidade total (temp. 20°C) por meio de
Liberte Prog para selecionar mudanga
ver/iny diferente de EUR-GB &JA Poténcia de limpada incandescente: 2300 W bateria de litio ecoldgica
Selecione sum/win e grave com
Selecione FREE com os botdes + ou -. Poténcia de impada de halogénio: 2300 W Temperatura ambiente permitida:
Insira més ¢ semanas para ver/iny
Grave com [OK] Movimento de tempo: quartzo -10°C...+ 50°C
Precisido operacional: < =1 seg./dia a 20°C Peso: aprox. 170 g

Diagrama das dimensdes

Cédigo-PIN
PIN 35. 8max

7 S

A e

O aparelho pode ser trancado com um codigo de 4 digitos

para prevenir uso ndo-autorizado.
Selecione o menu Manual utilizando + ou -
Confirme com o botdo

Selecione WITH PIN (com PIN)

65. Hmax
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Selecione WITH PIN (com PIN) utilizando + ou -
Confirme com o botdo [OK]. Anote o codigo de 4

digitos des
Selecione o primeiro digito do cédigo de 4 utilizando + ou -.

Confirme o digito inserido com [OK]. 90. 3max
Selecione os outros digitos como descrito, utilizando + ou -
Confirme cada digito com o botao [OK] 85. 6

Se foi ativado um cédigo PIN, o temporizador nao
pode mais ser ativado sem um cédigo PIN vilido n
ap6s um RESET.

O aparelho fica trancado durante 60 seg. apos o Gltimo
pressionar de botdo ¢ apenas pode ser operado apés a insergdo
do PIN correto.

Selegio WITHOUT PIN (sem Pin)

Selecione WITHOUT PIN com + ou -.

Confirme com o botio

O aparelho deve-nos ser reenviado! ‘E
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